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AGENT GREEK
ΔΥΣΚΟΛΟ    
Η ΑΕΚ έψαχνε στόπερ τον Αύγουστο, τελικά τον πήρε τον Σεπτέμβριο. 
Και φαίνεται μάλιστα να έχει κολλήσει με το υπόλοιπο ρόστερ αλλά και 
με αυτά που θέλει ο Αλμέιδα.
Σε τέτοιο βαθμό μάλιστα, που όπως είχε τονίσει το Sportime, ο Αλεξάντερ 
Κάλενς είναι πολύ πιθανό να συνεχίσει στην Ελλάδα και μετά το καλοκαίρι. 
Άλλωστε, η οψιόν δεν είναι σε υψηλά επίπεδα, απόλυτα διαχειρίσιμα για 
την Ελληνική αγορά ενώ και μέσα στο γήπεδο, ο Περουβιανός διεθνής 
δείχνει να έχει αντιληφθεί τι ήθελε ο Αλμέιδα. Και τα 8 παιχνίδια που έχει 
κάνει στην Ελλάδα, από την στιγμή που δεν είχε δικαίωμα συμμετοχής 
στην Ευρώπη, έχουν θετικό πρόσημο.
Αυτό που έχει προκαλέσει συζήτηση είναι τι γίνεται με την ομάδα που 
ανήκει ο Κάλενς. Φυσικά ο λόγος για την εκπληκτική Τζιρόνα, που 
είναι στην πρώτη θέση της La Liga. Αν καταφέρει να συνεχίσει έτσι και 
κατορθώσει π.χ. να κερδίσει μια θέση για το Champions League της 
επόμενης περιόδου, τότε θα ενδυναμώσει το ρόστερ της.
Και δεν είναι λίγοι εκείνοι που λένε πως θα ρίξει και ματιές στους 
παίκτες που έχει ήδη δώσει δανεικούς και τα πηγαίνουν καλά, όπως 
ο Κάλενς.
Για πρωτάθλημα να πάρει η Τζιρόνα θα είναι βέβαια μια όμορφη 
ποδοσφαιρική ιστορία.
Από την άλλη, η ΑΕΚ φαίνεται να έχει τον πρώτο λόγο για Κάλενς, μια και 
η οψιόν αναφέρει πως αν η ομάδα δώσει τα χρήματα, τον αποκτά.

ΔΥΝΑΤΑ   
Ο Ολυμπιακός εκτός των άλλων προσπαθεί να προσαρμοστεί και στις 
αλλαγές στο οργανόγραμμά του. Δεν είναι μικρό πράγμα και αυτό. 
Επίσης, δεν είναι μικρό πράγμα να μένουν ανεπηρέαστοι όλοι στο 
κλαμπ με όσα συμβαίνουν και εκτός αγωνιστικού χώρου.
Ο Ολυμπιακός είναι θέμα συζήτησης, ο Βαγγέλης Μαρινάκης το ίδιο.
Υπάρχει όμως και ματς αλλά και σχεδιασμός για το τι θα γίνει τον 
Ιανουάριο. Όλα αυτά είναι σημαντικά. Η στήλη έχει τονίσει πως 
δικαιολογίες δεν υπάρχουν και για τον σύλλογο αλλά και για τον 
Καρβαλιάλ για τον αγώνα με την Τόπολα.
Αυτό που έχει διαφανεί το τελευταίο χρονικό διάστημα είναι πως 
πολύ δυνατά έχει μπει στην καθημερινότητα του Ολυμπιακού ο Πέδρο 
Άλβες.
Ο αθλητικός διευθυντής από την Πορτογαλία. Τώρα θα πει κάποιος για 
ποιον λόγο τον πήρε ο Ολυμπιακός εκτός από το να μπει δυναμικά και 
να αλλάξει πράγματα.
Η πρόσληψη του Καρβαλιάλ έχει χρεωθεί στον Άλβες με ότι αυτό 
συνεπάγεται. Ανάλογα με το τι θα κάνει στον πάγκο ο νέος τεχνικός.
Ο Ολυμπιακός μετά τον Καρβαλιάλ έκανε και μεταγραφή. Το 
εντυπωσιακό είναι πως με όλα αυτά που συμβαίνουν στον Ελληνικό 
αθλητισμό, λίγοι το πήραν χαμπάρι. Ή τουλάχιστον σε σχέση με ότι 
συμβαίνει συνήθως λίγοι το σχολίασαν.
Ο Ολυμπιακός πήρε τον Κοστίνια, τον δεξιό μπακ της Ρίο Άβε, της 
ομάδας που πρόσφατα ανέλαβε ο Βαγγέλης Μαρινάκης.
Και μέσα σε όλα αυτά, στην Πορτογαλία έγραψαν πως ο Λουίς Γκιμαράες, 
ο υπεύθυνος σκάουτ της Μορεϊρένσε θα έρθει στον Πειραιά.
Δραστικές κινήσεις από τον Άλβες.
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AGENT GREEK

ΣΤΑ ΧΑΦ 
Ο Παναθηναϊκός δεν μπορεί να κάνει λάθος αύριο Πέμπτη 
(14/12). Η νίκη ή ισοπαλία απέναντι στην Μακάμπι Χάιφα θα 
σημάνει τη συνέχεια στην Ευρώπη μέσω του Europa Conference 
League. Δεν υπάρχει άλλος δρόμος. Και αυτό είναι λογικό 
να δημιουργήσει ένα παραπάνω άγχος. Αλλά τέτοια ματς θα 
έπρεπε να γνωρίζουν ή να έχουν στο μυαλό τους παίκτες και 
Γιοβάνοβιτς που θα τα συναντούσαν μπροστά τους.
Το ζήτημα είναι και τι θα κάνει με την 11άδα ο τεχνικός του 
Παναθηναϊκού. Το ενδιαφέρον είναι εκτός των άλλων και για 
τους στόπερ. Επειδή όμως ο Γιοβάνοβιτς δεν είναι χθεσινός 
και έχει ευρωπαϊκή εμπειρία, η λογική λέει πως θα πάει 
safe. Δηλαδή οι κεντρικοί αμυντικοί θα είναι αυτοί που θα 
παίξουν πίσω.
Πως το δίδυμο μπροστά από τον Μπρινιόλι θα είναι ο 
Σένκεφελντ με τον Γεντβάι. Όλη αυτή η κουβέντα γιατί είχε 
βγει μια φήμη μήπως επιλέξει τον Αράο για παρτενέρ του 
Ολλανδού.
Ο Βραζιλιάνος έχει δώσει ανάσες στον Γεντβάι που φαίνεται 
με τα πολλά συνεχή ματς, βγάζει και ορισμένα θέματα fitness.
Δε φαίνεται, ωστόσο, πως κάτι τέτοιο θα γίνει με την Μακάμπι 
Χάιφα, μια και εκτός των άλλων δεν αποκλείεται π.χ. ο Αράο 
να ξεκινήσει ακόμα και βασικός στα χαφ.
Τίποτα δεν αποκλείεται, υπομονή έως την σέντρα.  

ΠΙΘΑΝΟ      
Ο ΠΑΟΚ θα κινηθεί και αυτός δυναμικά στο μεταγραφικό κομμάτι. 
Δυναμικά όσον αφορά την προσπάθεια κάλυψης των κενών του. 
Ο Γουίλιαμ είναι κοντά, θα γίνουν προσπάθειες να κλείσει όσο 
το δυνατόν πιο άμεσα για να αποφευχθούν και οι εκπλήξεις.
Υπάρχουν ενδείξεις πως κάτι μπορεί να γίνει και με φορ, κάποιοι 
το συνδέουν και με τον Σαμάτα. Μέσα σε όλα πάντως, δε θα 
πρέπει να αποκλειστεί να γίνει συζήτηση ή και κάτι παραπάνω 
με έναν αγαπημένο των οπαδών του ΠΑΟΚ.
Η στήλη το έχει αναφέρει ξανά. Ο ΠΑΟΚ δε θα πρέπει να 
αποκλειστεί να μιλήσει με τον Δημήτρη Λημνιό. Ο διεθνής 
άσος αναμένεται να αποχωρήσει από την Κολωνία ακόμα και 
τον Ιανουάριο αν και το συμβόλαιό του λήγει το καλοκαίρι. Ο 
Λημνιός δεν έχει πάρει ούτε λεπτό φέτος με την Κολωνία, μόνο 
90 λεπτά στις 30 Σεπτεμβρίου με τη δεύτερη ομάδα σε ένα 1-1 με 
την Άαχαεν για την Regionalliga West. Την κατώτερη κατηγορία 
δηλαδή.
Ο ΠΑΟΚ παίκτη στη θέση του Λημνιού δεν ψάχνει.
Δεξιά στη μεσαία γραμμή έχει λύσεις. Αλλά ένας παίκτης που 
είναι δικό του παιδί, μπορεί να παίξει και αριστερά (έστω και ως 
όχι πρώτη επιλογή από προπονητή να αγωνιστεί σε αυτή τη θέση) 
και ξέρει το κλαμπ, φαντάζει ως καλή λύση. Και ελεύθερος.
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Έχει αγωνιστικά θέματα ο Μάντζιος εν όψει του αγώνα την Κυριακή 
(17/12) με τον ΟΦΗ αν και εφόσον γίνει τελικά λόγω της αποχής 
των διαιτητών. Είναι χαρακτηριστικό πως στην χθεσινή προπόνηση 
ο Γιώργος Δεληζήσης δεν συμμετείχε λόγω ίωσης, ενώ οι Φράν-
κο Φεράρι, Ρόναλντ Ματαρίτα, Μάνου Γκαρθία, Ντομαγκόι Πάβιτσιτς 
και Μιχάλης Παναγίδης συνέχισαν τα προγράμματά τους (ατομικό και 
θεραπεία). 

Η είδηση του θανάτου του Κώστα Νεστορίδη δεν μπορεί παρά να επισκί-
ασε τα πάντα στην ΑΕΚ. Ο σύλλογος έβγαλε ανακοίνωση ενώ η κηδεία 
θα γίνει το προσεχές Σάββατο (16/12) στις 14.00 στον Ιερό Ναό Αγίας 
Τριάδας πλησίον του γηπέδου Νέα Φιλαδέλφεια. Στις 11 το πρωί εκεί-
νη την μέρα, η σωρός του θα τεθεί σε λαϊκό προσκύνημα μέχρι την Νε-
κρώσιμη Ακολουθία.

Πρόβλημα για τον Παναθηναϊκό λίγο πριν τον αγώνα με την Μακάμπι 
Χάιφα. Ο Φίλιπ Τζούρισιτς αισθάνθηκε ενοχλήσεις στην γάμπα, με 
αποτέλεσμα να ακολουθήσει πρόγραμμα θεραπείας και η συμμετο-
χή του να κρίνεται αμφίβολη.  Δεν ήταν και σίγουρο πως ο Σέρβος θα 
ξεκινούσε βασικός, το πιο πιθανό να μην αλλά σίγουρα θα ήταν μια 
επιλογή που ανάλογα το ματς θα εξέταζε και θα ήθελε να είχε ο Γιο-
βάνοβιτς.

Ο Ολυμπιακός έχει να αντιμετωπίσει θέματα αγωνιστικά με την Τόπο-
λα μια και δεν προλαβαίνει μάλλον ο Γιόβετιτς. Το θετικό πως μπο-
ρεί να είναι αποστολή ο Πόντενσε. Από την άλλη πλευρά, σύμφωνα 
με τους Σέρβους, η Τόπολα ενημέρωσε την ΟΥΕΦΑ πως αν δε γίνει 
δεκτή η είσοδος στους οπαδούς της, τότε δε θα κατέβει να παίξει. Χα-
μός με το ματς πριν καν αρχίσει.  

Ο ΠΑΟΚ μέσω του Μάκη Γκαγκάτση έκανε πρόταση στη Λίγκα για επα-
φές με την Κυβέρνηση και να ειπωθεί συγκεκριμένο πλάνο. Να γί-
νει το κεκλεισμένων ένα μήνα και για τον επόμενο μήνα να μείνει σε 
αναστολή. Αν σε αυτό το διάστημα της αναστολής γίνουν επεισόδια, 
τότε να τιμωρηθεί μόνο η ομάδα από τους οπαδούς της οποίας έχουν 
συμβεί και όχι συνολικά όλα τα κλαμπ. Αναμένεται να έχει συνέχεια 
αυτή η πρόταση.
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CHAMPIONS LEAGUE 19:45
ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ G/G 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΔΙΑΦΟΡΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΑΞΙΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Τα πάντα έχουν κριθεί στον όμιλο με την Σίτι να έχει εξασφα-
λίσει την πρώτη θέση.
Εκτός Ευρώπης οι Σέρβοι θέλουν να κλείσουν με θετικό τρό-
πο και να δώσουν χαρά στο ένθερμο κοινό τους.
Ανοιχτό ματς περιμένω στο Βελιγράδι καθώς αμφότερες παί-
ζουν χωρίς κανένα άγχος.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΝΤΟΡΝΤΜΟΥΝΤ-ΠΑΡΙ ΣΕΝ ΖΕΡΜΕΝ
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΕ ΦΑΒΟΡΙ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΡΟ
Τα πράγματα είναι απλά για την Παρί καθώς αν νικήσει στο 
Βεστφάλεν προκρίνεται και ως πρώτη στον όμιλο.
Οι Γερμανοί θέλουν την πρώτη θέση που θα τους δώσει μια 
καλύτερη κλήρωση στα νοκ άουτ.
Το φαβορί και το κίνητρο έχουν μεγάλη αξία στο Ντόρντμουντ.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ-ΜΙΛΑΝ OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Μεγάλο ματς στο Σεντ Τζέιμς Παρκ ανάμεσα σε Νιουκάστλ και 
Μίλαν.
Οι δύο ομάδες παίζουν για την ευρωπαϊκή τους ύπαρξη και 
μπορούν να τερματίσουν απο την 2η μέχρι την 4η θέση.
Κρίσιμο παιχνίδι που σίγουρα θα πάει στη δύναμη στον αγ-
γλικό βορρά.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΣΕΛΤΙΚ-ΦΕΓΕΝΟΡΝΤ 1 3,10
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΣΠΑΣΕΙ ΤΟ ΡΟΔΙ Η ΣΕΛΤΙΚ
Χωρίς νίκη στον όμιλο η Σέλτικ είναι δεδομένο ότι θέλει να 
δώσει χαρά στους οπαδούς της.
Απο την άλλη η Φέγενορντ θα συνεχίσει στο Europa League 
και στο σημερινό παιχνίδι θα παραταχθεί με αλλαγές.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΠΟΡΤΟ-ΣΑΧΤΑΡ ΝΤΟΝΕΤΣΚ 1 -1,0 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Τελικός πρόκρισης στο Ντραγκάο με την Πόρτο να υποδέχε-
ται την Σαχτάρ Ντόνετσκ.
Οι δράκοι βολεύονται με δύο αποτελέσματα και σίγουρα το 
γεμάτο γήπεδο θα τους δώσει ώθηση.
Οι Ουκρανοί θα χτυπήσουν στη κόντρα για να κάνουν την ζημιά.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΑΝΤΒΕΡΠ-ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ OVER 2,75 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Δεν ήταν καλή η παρθενική παρουσία της Αντβέρπ στους ομί-
λους αλλά και πάλι οφείλει να φύγει με μια καλή εμφάνιση.
Η Μπαρτσελόνα δύσκολα θα χάσει την πρώτη θέση αλλά θα 
παίξει για την νίκη που θα δώσει ψυχολογία στην ομάδα.

ΑΚΡΩΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟ 
CHAMPIONS LEAGUE ΜΕ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ 
ΓΟΥΣΤΑ 
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 Την διαρκώς ανοδική της πορεία στον πρωτάθλημα του δευτέ-
ρου ομίλου της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ πιστοποίησε η Δάφνη Παλαι-
ού Φαλήρου με την ευρεία της νίκη με 5-1 επί του Αγίου Ιερό-
θεου. Σε μία αναμέτρηση όπου η ανάγκη κατάκτησης των τριών 

βαθμών ήταν επιτακτική, το σύνολο του Γιάννη Ντάκουρη απέδω-
σε ποδόσφαιρο υψηλών προδιαγραφών και με «όπλο» της την 
απίστευτη ευχέρεια με την οποία έφτανε στη αντίπαλη εστία, πα-
νηγύρισε τη πιο ευρεία φετινή του νίκη. Μία επιτυχία που επέ-
τρεψε στους «πράσινους» να απομακρυνθούν οριστικά από τις 
επικίνδυνες θέσεις και πλέον να προσβλέπουν σε ένα όσο το δυ-

νατόν πιο αξιομνημόνευτο πλασάρισμα, Ο Χρήστος Λιόσης ήταν 
για ακόμη μία φορά από τους διακριθέντες της Δάφνης Παλαιού 
Φαλήρου. Ο αρχηγός των «πρασίνων» άνοιξε την καρδιά του και 
αναφέρθηκε στις πτυχές που οδήγησαν την ομάδα του σε αυτή 
την μεγαλειώδη νίκη, δίνοντας παράλληλα το σύνθημα για ανά-
λογη συνέχεια: «Είμαστε όλοι μας πολύ χαρούμενοι τόσο για την 
σπουδαία νίκη που πετύχαμε, όσο κυρίως από την συνολική μας 
εμφάνιση, που μας οπλίζει με αυτοπεποίθηση και ακόμη μεγα-
λύτερη πίστη στις δυνατότητές μας. Ήμασταν το απόλυτο αφεντι-
κό στο μεγαλύτερο διάστημα της αναμέτρηση. Γνωρίζαμε εκ των 
προτέρων ότι το ματς έπρεπε να το κερδίσουμε, ώστε να ξεφύ-
γουμε αρκετά πό τις ομάδες που βρίσκονται από κάτω μας στην 
βαθμολογία . Καθοριστικό ρόλο έπαιξε και η αποβολή των αντι-
πάλων μας. Ειδικά στο δεύτερο μέρος όταν το σκορ μετατράπηκε 
από το 1-1 της ανάπαυλας στο τελικό 5-1. Βρήκαμε πολλούς κε-
νούς χώρους παίξαμε έξυπνα και βγάλαμε πολλές όμορφες συ-
νεργασίες, και από την στιγμή που ήμασταν αρκετά εύστοχοι, ήταν 
απόλυτα λογικό το σκορ να πάρει αυτές τις διαστάσεις. Πλέον η 
προσοχή μας επικεντρώνεται στο επόμενο εξίσου δύσκολο όσο 
και καθοριστικό εκτός έδρας παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα 
στην Πεύκη. Ένα ματς που θέλουμε να το κερδίσουμε πάση θυ-
σία, ώστε να πετύχουμε ένα όσο το δυνατόν καλύτερο πλασάρι-
σμα, αλλά και να κάνουμε όμορφες γιορτές».

ΛΙΌΣΗΣ: «ΝΙΚΗ ΠΌΥ ΜΑΣ ΌΠΛΙΖΕΙ 
ΜΕ ΑΥΤΌΠΕΠΌΙΘΗΣΗ»
ΑΙΣΙΌΔΌΞΌΣ ΗΤΑΝ ΣΤΙΣ ΔΗΛΏΣΕΙΣ ΤΌΥ Ό ΑΡΧΗΓΌΣ 
ΤΗΣ ΔΑΦΝΗΣ ΠΑΛ ΦΑΛΗΡΌΥ ΑΝΑΦΕΡΌΜΕΝΌΣ ΣΤΗ ΝΙΚΗ  ΕΠΙ ΤΌΥ ΑΓ ΙΕΡΌΘΕΌΥ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΏΓΡΑΦΌΥ       
Ζαμπούρας: «Θα μετρήσουμε τις δυνάμεις 
μας απέναντι στον πρωτοπόρο»  

Την ανοδική του πορεία στο πρωτάθλημα του πρώτου συναρπαστικού 
ομίλου της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ συνέχισε απτόητος ο Αστέρας 
Ζωγράφου επικρατώντας με 2-0 του Γ.Σ. Αργυρούπολης κι έτσι 
αναρριχήθηκε ακόμη περισσότερο βαθμολογικά. Όι αγωνιστικές 
προκλήσεις, ωστόσο συνεχίζονται με αμείωτη ένταση για την 
δημοφιλή ομάδα των κεντρικών προαστίων, αφού την προσεχή 
αγωνιστική δοκιμάζεται στην έδρα των πρωτοπόρων Βριλησσίων. 
Με τον τεχνικό Θανάση Ζαμπούρα να αναλύει τις σκέψεις του: 
«Η ομάδα μας βρίσκεται σε σταθερά ανοδική πορεία και αυτό 

το πιστοποίησε με τις δύο συνεχόμενες 
νίκες που έχει πετύχει. Όμως ακολουθεί 
ένα πολύ δύσκολο πρόγραμμα, αρχής 
γενομένης από την πολύ απαιτητική 
εκτός έδρας αναμέτρηση κόντρα στα 
Βριλήσσια. Θα μετρήσουμε τις δυνάμεις 
μας απέναντι στον πρωτοπόρο της βαθμολογίας, μία ομάδα που 
αποδίδει πολύ όμορφο ποδόσφαιρο και σίγουρα είναι από τις 
πολύ οργανωμένες στην κατηγορία μας. Γενικότερα η αίσθησή 
μου είναι ότι μετέχουμε σε έναν όμιλο με πολλές ιδιαιτερότητες, 
με αρκετές δυνατές ομάδες. Ακόμη είναι πολύ νωρίς να πούμε 
το ο,τιδήποτε, αφού η αίσθησή μου είναι ότι θα υπάρξουν πολλές 
αλλαγές στην πορεία, καθώς ακολουθούν 20 ακόμη περίπου 
αγωνιστικές, όπου τα πάντα μπορεί να συμβούν. Ευχής έργον 
είναι να γίνονται όμορφα παιχνίδια».

Την αξιομνημόνευτη πορεία του στο δύσκολο πρωτάθλημα του πρώτου ομίλου της Α’ Κατη-
γορίας ΕΠΣΑ συνέχισε ακάθεκτος ο Ολυμπιακός Λιοσίων, χάρη στην «λευκή» εκτός έδρας 
ισοπαλία που απέσπασε από τον ισχυρό Ατρόμητο Μεταμόρφωσης. Σε μία αναμέτρηση όπου 
εκ προοιμίου συγκέντρωνε μεγάλο βαθμό επικινδυνότητας οι «ερυθρόλευκοι» χωρίς να 
πιάσουν υψηλά στάνταρ απόδοσης προηγούμενων αγώνων τους, εντούτοις παρουσιάστη-
καν ιδιαίτερα ανθεκτικοί στην πίεση που δέχθηκαν και μάλιστα ευτύχησαν να έχουν σε κα-
ταπληκτική ημέρα τον τερματοφύλακά τους Ανδρεουσόπουλο, ο οποίος πραγματοποίησε σω-
ρεία εντυπωσιακών επεμβάσεων, κρατώντας το απαραβίαστο της εστίας του, Με τον τεχνικό 
Νίκο Παπαρούνη να ανοίγει την καρδιά του και να αναφέρεται εκτενώς στην αξία του αποτε-
λέσματος που απέσπασε η ομάδα του: «Πήραμε ένα υπερπολύτιμο βαθμό, που θα μας βοη-
θήσει αρκετά στην προσπάθεια που κάνουμε με στόχο μία όσο το δυνατόν πιο αξιόλογη πο-
ρεία στον όμιλό μας. Η αλήθεια είναι ότι στο μεσοεπιθετικό κομμάτι δεν πιάσαμε σπουδαία 
απόδοση, όμως ευτυχήσαμε να έχουμε σε καταπληκτική ημέρα τον τερματοφύλακά μας Αν-
δρεουσόπουλο, που πραγματικά κράτησε την ομάδα μας όρθια με καίριες επεμβάσεις. Το 
πλέον ενθαρρυντικό στοιχείο είναι ότι στα δύο τελευταία παιχνίδια κόντρα σε Τράχωνες και 
Ατρόμητο Μεταμόρφωσης κρατήσαμε το «μηδέν» παθητικό κόντρα σε συγκροτήματα που ξε-
χωρίζουν για την δημιουργία και την ικανότητά τους στο σκοράρισμα. Συνεχίζουμε την σκλη-
ρή δουλειά και προχωράμε με το ίδιο κέφι και όρεξη.»

 «Πάγωσαν» στον Άρη Καλαμακίου με αφορμή την διάγνωση της 
σοβαρότητας του τραυματισμού του Τάσου Μπακαδήμα Ο άτυχος 
ποδοσφαιριστής αποχώρησε κατά την διάρκεια της αναμέτρησης 
με τον ΠΑΟ Ρουφ με έντονους πόντους στο γόνατό του στο ματς 
για τον πρώτο όμιλο της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Τα αποτελέσματα 
της μαγνητικής τομογραφίας στην οποία υποβλήθηκε, έδειξαν 
ότι ο ικανότατος αμυντικός υπέστη ρήξη πρόσθιου χιαστού στο 
δεξί του γόνατο και αυτό σημαίνει ότι δεν θα έχει τη δυνατότητα 
να προσφέρει τις υπηρεσίες του στην ομάδα μέχρι το τέλος της 
σεζόν. Οι φόβοι επιβεβαιώθηκαν στο στρατόπεδο του Άρη Καλα-
μακίου μετά τις εξετάσεις στις οποίες υποβλήθηκε και σίγουρα 
η απουσία θα αποτελέσει πλήγμα για τον Σπύρο Μόχλα και για 
την ομάδα των νοτίων προαστίων. Πάντως, η διοίκηση Σφυρί-
δη όπως και το υπόλοιπο Δ.Σ. και οι ποδοσφαιριστές της ομά-
δας από την πρώτη στιγμή είναι στο πλευρό του ποδοσφαιριστή.

ΌΛΥΜΠΙΑΚΌΣ ΛΙΌΣΙΏΝ        
Παπαρούνης: «Πήραμε έναν 
υπερπολύτιμο βαθμό» 

ΑΡΗΣ ΚΑΛΑΜΑΚΙΌΥ   
Ρήξη χιαστού υπέστη 
ο Τάσος Μπακαδήμας
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Ο ΕΛΛΗΝΑΣ
ΠΕΛΕ

Το Ελληνικό ποδόσφαιρο έχει βγάλει μεγάλους παίκτες. Έτσι όπως τα έχουν κάνει 
παράγοντες, πολιτικοί, χουλιγκάνια, το ενδιαφέρον έχει φύγει από εκεί που πρέπει. 
Να είναι χαρά το σπορ, δυο ώρες να ξεφύγουν όλοι από τα προβλήματά τους και 
πρωταγωνιστές οι παίκτες.
Αυτή είναι η ουσία αν θέλει κάποιος να συνοψίσει το σπορ.
Η Ελλάδα λοιπόν έχει βγάλει σπουδαίους παίκτες. Πολλούς. Υπάρχουν όμως και 
κάποιοι που εκτός από μεγάλοι παίκτες, παικταράδες, που θα μπορούσαν να κάνουν 
καριέρα στο εξωτερικό, είχαν και τόσο μεγάλο αντίκτυπο στον σύλλογο.
Ο Κώστας Νεστορίδης ήταν τέτοιος άνθρωπος, ποδοσφαιριστής, προσωπικότητα. Όχι 
δεν πήρε δέκα πρωταθλήματα και Κύπελλα. Ένα πρωτάθλημα και ένα Κύπελλο πήρε.
Πέτυχε όμως κάτι πολύ πιο σημαντικό. Ήταν η ΑΕΚ. Έκανε ΑΕΚτζήδες χιλιάδες 
κόσμου, που ήθελε να πηγαίνει στο γήπεδο και να τον βλέπει. Έβαλε δεκάδες γκολ, 
αλλά το πιο σημαντικό δημιούργησε ένα μύθο για τον ίδιο και την ομάδα του.
Ακόμα και όταν έφυγε από τα γήπεδα, χαμογελούσε και συγκινούνταν όποτε μιλούσε 
για την ΑΕΚ. Το έλεγε και ο ίδιος που είχε ένα κουσούρι, ήταν ευσυγκίνητος. Τόσο 
καλός άνθρωπος ήταν ο κύριος Κώστας.
Κατά πολλούς, όχι μόνο ΑΕΚτζήδες ήταν ο Έλληνας Πελέ.
Τόσο στην τεχνική κατάρτιση όσο και στις ηγετικές τάσεις που είχε. Ήταν ηγέτης αλλά 
το έκανε τόσο ωραία, που συνέπαιρνε τον συνομιλητή, τον συμπαίκτη, τον φίλαθλο.
Σαν τον Νεστορίδη κανένας δε θα βγει.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


